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Логические основы ЭВМ
1. Какое из следующих предложений является высказыванием?
1) Ура, скоро Новый год!

2) Светает

3) 3+4*56

4) Первый зимний месяц – декабрь

2. Из нижеприведенных фраз выберите ту, которая является истинным высказыванием.

1) Все кошки серы

2) Познай самого себя

3) Талант всегда пробьет себе дорогу

4) Число 7 – простое

3. Из предложенных высказываний выберите логическую сумму

1) Хорошо, когда утро начинается с зарядки и обливания холодной водой

2) В салат можно положить или консервированные овощи , или сырые, или те и другие
3) В холодный и пасмурный день хорошо сидеть дома

4) Мне предложили купить билеты в театр: или в партер, или в бельэтаж

4. Из логических высказываний выберите логическое произведение
1) За завтраком я выпиваю чашку кофе или чая
2) Без труда не выловишь и рыбку из пруда

3) На столе в беспорядке лежали книжки и тетрадки

4) Числа, кратные 4, кратны 2

5. Дана таблица истинности:

	X
	Y
	?

	0
	0
	1

	0
	1
	0

	1
	0
	0

	1
	1
	1


Какой логической операции она соответствует?

1) Дизъюнкция

2) Отрицание

3) Конъюнкция

4) Эквивалентность

6. Имеются логические переменные А, В и F, связанные следующей таблицей истинности:

	А
	В
	F

	0
	0
	0

	0
	1
	1

	1
	0
	0

	1
	1
	1


Какова зависимость F от А и В?
1) От А не зависит, F = (В

2) От А не зависит, F=В

3) F не зависит от А и В

4) F=А ( В
7. Имеются две логические переменные: А и В. Составьте и упростите логическое выражение F, соответствующее следующей таблице истинности:

	А
	В
	F

	0
	0
	1

	0
	1
	1

	1
	0
	0

	1
	1
	0


Результат запишите в виде: F = _ _ _ _ .
8. Имеются две логические переменные: А и В. Упростите логическое выражение F, составленное из этих переменных:
F = ( А ( В) ( ( (А(В)((А((В)(((А((В)

Определите, как зависит упрощенное выражение F от значений А и В?
1) F зависит только от значения А

2) F зависит только от значения В

3) F не зависит от значений А и В, выражение всегда ложно

4) F не зависит от значений А и В, выражение всегда истинно

9. Имеются две логические переменные: А и В. Упростите логическое выражение F, составленное из этих переменных:

F=(А(В)(((А((В)

Приоритет операций: инверсия (отрицание), конъюнкция (умножение), дизъюнкция (сложение). Ответ запишите в формате F= _ _ _ _.
10. Дана таблица истинности:

	Х
	Y
	?

	0
	0
	1

	0
	1
	1

	1
	0
	0

	1
	1
	0


Какому логическому выражению она соответствует?
1) (X((Y
2) (Y
3) (X
4) (X((Y
11.  Какое из выражений эквивалентно логической формуле (А(В)&(А(((В))?

1) A&В

2) А

3) А(В

4) В&(А(В)

Ответы 

1. 4

2. 4

3. 2

4. 3

5. 4

6. 2

7. F= ¬ A
8. 4

9. F = 1
10. 3

11. 2
